



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS

VÁROSI KULTURÁLIS, IDEGENFORGALMI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG
ELNÖKE

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.

Iktatószám: 1435-6/2024

JEGYZŐKÖNYV
a Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság
NYILT üléséről

Felvéve: Városháza, Rendezvényterem

Ideje: 2024. április 3. 8:15 óra

Jelen vannak:

Mirkóczki Zita	elnök
dr. Csetneki Attila	képviselő
Juhász Ádám	képviselő
Oroján Sándor	képviselő
Dr. Pócs Alfréd	képviselő hiányzik
Aux Józsefné	szakértő
Csillag Tamás	szakértő

A hivatal részéről:

Dr. Bánhidó Péter	jegyző
Nagy Tamás	településfejlesztési ügyintéző
Bóta Tamás	Adóiroda
Juhász Tamás	Gazdasági Iroda vezetője
Albach Anett	költségvetési ügyintéző
Zsebe Albert	vagyongazdálkodási ügyintéző
Lovász Imre	Városüzemeltetési Iroda vezetője
Erdei Gyula	Informatikai Iroda vezetője
Józsa Réka	Kabinet Iroda
Kiss Renáta	Kabinet Iroda
Hajdúné Tóth Erika	szociális csoport vezetője
Kiss Renáta	kulturális ügyintéző
dr. Szalóczi Ilona	Jogi és Hatósági iroda

Tanácskozási joggal:

Badacsonyiné Bohus Attila Civil Kerekasztal képviselője

Meghívottak:

Külvári Anikó Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Igazgatója
Perczéné Bocsi Orsolya Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság - igazgató
Bocsiné Percze Andrea Egri Kertvárosi Óvoda- igazgató
Gál Judit Benedek Elek Óvoda- igazgató
Cserhalmi Nagy Katalin Szivárvány Óvoda- igazgató
Kohári Szilvia Egri Főegyházmegyei Karitás Központ RÉV Szenvedély-segítő Szolgálat
Mandák Attila Biosziget Rehabilitációs Alapítvány kuratóriumi elnök
Árvai Ferenc Főegyházmegyei Karitás Központ – igazgató
dr. Ringert Csaba igazgató, Dobó István Vármúzeum
Várkonyi György Olivér főkapitány-elnök, Egri Fertálmesteri Testület
Tóth Péter fertálmester Maklár II. negyed választmányi tag, kérelmező
Sándor Ágnes és Olsen Martin

Zárt ülésre:

Dr. Fejes Szonja vagyongazdálkodási divízióvezető, Evat Zrt.
Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Jegyzőkönyvvezető Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a Bizottság tagjai közül 6 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Csillag Tamás szakértő tagot kéri fel.

Bejelenti, hogy a 17. számú napirendet visszavonja. Javasolja, hogy először a 11-es, majd a 15. számú napirendet tárgyalják.
Kéri, szavazzanak a napirendekről. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal elfogadta a napirendeket.

11./Előterjesztés a „Magyar Köztársaság” emlék – és utcanévtábla elhelyezéséről a Köztársaság tér területén, természetben a 9173 helyrajzszámú ingatlan közterületén.
(VKISZB)

Sós Tamás

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

49/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló 28/2011.(VI.30.) önkormányzati

rendelet 1. melléklet 12.2 pontja alapján a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva támogatja a „Magyar Köztársaság” emlék – és utcanévtábla létesítését a Köztársaság tér (9173 helyrajzszámú ingatlan) közterületén.

Felelős: Lovász Imre irodavezető, a Városüzemeltetési Iroda vezetője

Határidő: 2024.10.23.

15./Előterjesztés a 2024. év meghatározó kulturális, turisztikai rendezvényeinek bizottsági hatáskörű támogatásáról (VKISZB)

Mirkóczki Ádám polgármester

Sós Tamás

Kizárólag olyan szimbólumok kerültek fel a táblára, amelyek minden magyar számára elfogadhatók.

A bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

15.napirend:

Juhász Ádám

Kimaradt egy rendkívül lényeges esemény, azonban akinek ez felelőssége, az nincs a teremben. Szerinte méltatlan, hogy az „Egri Csillag Weekend” ami hosszú évek óta a Dobó téren megrendezésre kerül és folyamatosan önkormányzati támogatásban részesül, egy piti bosszú miatt nem szerepel az előterjesztésben. Ezért mindenképp fog beadni módosító javaslatot. Reméli, a bizottság fogja tudni támogatni 3 millió Ft-tal.

Az „Egri Borünnep az Érsekkertben” elnevezésű rendezvény szeretné, ha az előirányzott 12 millió Ft helyett, az eredetileg tervezett 15 millió Ft-ot kapná meg az esemény.

Mirkóczki Zita

Polgármester úr előterjesztésében jóval kevesebb összeg szerepel, mint a költségvetési soron. Ez utóbbin 113 millió Ft szerepel, míg felosztásra csak 53 millió Ft került. Mindenképp van még benne lehetőség, hogy akár az „Egri Csillag Weekend”, akár a borünnepet támogassák. Ezt elfogadhatónak tartja.

Juhász Ádám

Felolvassa a módosító javaslat szövegét: „Eger MJV Közgyűlése Városi Kulturális Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága, közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az Eredetvédelmi Nonprofit Kft. (székhely: 3300 Eger Kőúttető 0714/1 részére 3 millió Ft működési célú támogatást nyújt, az „Egri Csillag Weekend” rendezvény megvalósítására. Jelen döntéssel felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés 2/12/1/1/5 címszáma. Felelős Mirkóczki Ádám megbízásából Spisák György aljegyző Kabinetiroda, Juhász Tamás Gazdasági Iroda, határidő: 2024. május 31.”

Mirkóczki Zita

Miért nem szerepel az „Egri Csillag Weekend” a programok támogatása között?

Józsa Réka

Nem tud a kérdésre válaszolni, hogy miért nem került bele.

Juhász Tamás

Arra a kérdésre tud válaszolni, miért ez az összeg került felosztásra. Az eredetileg tervezett költségvetés nagyrendezvény során ez az összeg volt betervezve és módosító indítvány érkezett a költségvetés tervezésének tárgyalásakor. Ez a kamatbevételek sort emelte meg, illetve ugyanennyivel a nagyrendezvények sorát. A kamatbevételeken nem fogják tudni ezt a bevételt realizálni tekintettel arra, hogy így is 7%-kal terveztek éves szinten, azonban a jegybanki alapkamat már most 8,25%, ami folyamatosan csökken. Ez azt jelenti, az eredetileg tervezett összegig tudja a pénzügyi ellenjegyzést megadni. Amennyiben a kamatbevételek soron további bevétel realizálódik, akkor lehet a nagyrendezvényeknél további pénzügyi ellenjegyzést tenni.

Mirkóczki Zita

Hogyan higgye ezt el, amikor a tavalyi költségvetés tárgyalásakor a kamatbevételt sem tervezték, mert azt mondták, hogy nem lehet. Irodavezető úr állt fel közgyűlésen és hangoztatta polgármester úrral egyetemben, hogy ilyet nem lehet csinálni. Mikor higgyen neki, mikor mond igazat? Nyilván az irodavezető úr a szakember. Tavaly nem jött be, amit prognosztizált, mert volt kamatbevétel és az összeg rendelkezésre állt. Most miért lenne igaza?

A Szüretfesztivál sem szerepel a nagyrendezvények között, holott az ősz egyik legnagyobb programja. Nem lehetséges határidőket kötni a szerződéskötésre vagy az átutalásra? Az elmúlt évben szintén a határidőkkel variáltak és ahogyan érkeztek a bevételek úgy teljesültek a támogatások. Ebben nyilvánvalóan együttműködők, viszont egy ilyen rendezvényt, mint az Egri Csillag Weekend eseményt nem lehet nem támogatni sértődés miatt. Azért, mert nem a Berényi Tamás szervezi. Támogatja Juhász képviselő úr javaslatát. A határidők csúsztatásával meg tudják találni hozzá a forrást. A Weekend esetében nincs mód a határidő kitolására, miután az május első hétfőjén kerül megrendezésre a Dobó téren.

Oroján Sándor

Tegnap érkezett egy kérés Ábri Zoltán úrtól, aki az „Utcazenészek Versenyét” szervezi, hogy az idén a 10. éves jubileuma lesz a programnak. Egy hosszú indoklást írt a kiadások felsorolásához. Ezért kéri, az igényelt támogatást teljes egészében kaphassa meg a rendezvény. Véleménye szerint, egy nagyon fontos eseménye a nyári turisztikai szezonnak. Javasolja, az igényelt 8,5 millió Ft-tal támogassa a bizottság a javasolt 5 millió Ft helyett.

Amennyiben a kamatbevételek nem érkeznek be, akkor egy prioritást állítsanak fel a megszavazott keretből. Elképzelhető, mégis lesz forrás, ha a polgármester úr által preferált rendezvények a sor végére kerülnek. Ellenkező esetben, azok a rendezvények, amelyek a polgármester úr számára kevésbé kedvesek, nem kapnak támogatást. Javasolja a bizottságnak, döntsenek így és nézzék meg, mi az eredménye a szakirodánál. Láthatóan inkább politikai álláspontot képviselnek és nem szakmait a polgármester úr megbízásából, amit elfogadhatatlannak tart.

Mirkóczki Zita

A bizottság számára mindegyik rendezvény egyformán fontos. Nem lehet sorrendet felállítani úgy, hogy mindegyik Eger érdekét szolgálja. Amelyek az előterjesztésben szerepelnek, nyilván mind támogatandó. Szerinte az időrendi sorrend a lényeges. Minden szervező akkor kapja meg a pénzét, amikor a rendezvénye sorra kerül. Az Egri Csillag Weekend most az első, a rendezvénynek még áprilisban meg kell kapnia a támogatást, ha a bizottság elfogadja. Van erre mód?

Juhász Tamás

60 millió Ft-ig nincs akadálya annak, hogy a szerződések aláírásra kerüljenek a Gazdasági Iroda által.

Mirkóczki Zita

Az elmúlt két évben volt egy nagy port felkavart ügy. Az Agria Nyári Játékok által szervezett Újévi koncerten nem az Egri Szimfonikus Zenekar játszott. Most is itt van a kérelmük, ami 2 millió Ft-ról szól. Ezt az összeget talonba tenné, amíg nem sikerül megállapodást létrehozni a szervező, illetve a zenekar között. Nyilván a bizottságnak, valamint az egri képviselőknek egy városi együttes legalább annyira fontos, mint az Agria Nyári Játékok Kft. Nem hiszi, hogy olyan zenekart kellene támogatniuk, ami nem a városban működik. Határozott kérése, hogy az Újévi koncerten az Egri Szimfonikus Zenekar játsszon. Több, mint 20 évig működött így és szeretné, ha újra együtt dolgoznának. Legalább a májusi közgyűlésig kivenné a csomagból. Még az év második felében is megfelelő, hogy megszavazzák az összeget. Nem érti, ez a program miért kerül ide, hiszen a második félévi kamatbevételekből mehetne a finanszírozása. Ebben az esetben máris lenne 2 millió Ft az 1. félévben megvalósítani kívánt rendezvények valamelyikére.

Szerinte a bizottságnak van ideje erről szavazni és kompromisszumos megoldást találni. Szeretné, ha a 15. pontról most nem döntenének.

Dr. Bánhidly Péter

Oroján képviselő úr felvetésére kíván reagálni és a hivatal dolgozói nevében kikérni az általa elmondottakat. Szakmai álláspontokat lehet nem elfogadni, viszont attól az még nem fog politikai állásfoglalásnak minősülni. Megkéri képviselő urat, a jövőben tartózkodjon a hasonló megnyilvánulásoktól.

Csillag Tamás

Az „Egri Csillag Weekend” esetében mekkora a támogatás?

Mirkóczki Zita

3 millió Ft.

Csillag Tamás

A felsorolt rendezvények összesen 57.000.750 Ft-ot tesznek ki. Tehát a 60 millió Ft-ig még van 2,25 millió Ft, ami majdnem teljesen fedezi a rendezvény költségeit. Át is lehet még csoportosítani más rendezvényről. Mindenképp támogatja, hiszen egy tavaszi eseményről van szó. A felsorolt támogatásokat áttekintve látható, hogy főként boros, illetve zenei programok vannak.

Most sem érzi azt, hogy az 1552. Egri Csillagok kultusz kellően reprezentálva lenne. Tavaly nem volt „Ostrom”, így gyakorlatilag a fedezet megoldódott rá évközben. Polgármester úr azt nyilatkozta, évközben nem fogja aláírni, mert a fedezetét a kamatbevételek adják. Mégsem került aláírásra, pedig a tervezett összeg befolyt. Egy több évtizedes programról van szó, ami meglehetősen népszerű, de ennek ellenére nem írták alá. Itt csak politikai okokról lehet szó. Tény, a kamatbevételek befolytak, ráadásul meglepő módon a múltév végén 53 millió Ft támogatásban részesült az Agria Film Kft. az „Eger Advent” megrendezésére. A rendezvénylista támogatandó, ami a bizottság előtt van, csak az a kérdése, hogy mi értelme van. A város egyik legfontosabb imázseleme meg sem jelenik benne. Számára ez így elfogadhatatlan.

Egyetért Oroján képviselő úrral a prioritás felállítását illetően. Hiába szavazza meg a bizottság a támogatandó rendezvényeket, ha polgármester úr felülírja a bizottság kizárólagos hatáskörű döntését és kedve szerint válogat. Ezt a gyakorlatot elfogadhatatlannak tartja. 2019. óta küzdenek, hogy meg tudják szervezni az „Ostromot”, azonban ezt a végtelenségig nem lehet folytatni. Tavaly évvégén elmondta, az idén nem ad be támogatási igényt az esemény megszervezésére, hanem kérte a múltévi összeg átcsoportosítását. Az idén eláll a szervezési szándékától, viszont felmerül a kérdés, hogy van-e értelme ezzel foglalkozni, ha a városvezetés részéről nincs rá fogadókészség. Tiszteletben tartják, ha erre nincs igény a városvezetés részéről, de akkor elgondolkodtató, hogy az „Egri Csillagok Musical”-nak van-e értelme. Tavaly túllépték a 100. előadást, ellenben nem biztos abban, hogy a továbbiakban nekik ezt fel kell vállalniuk.

Mirkóczki Zita

Egyetért abban, hogy hiába dönt a bizottság vagy a közgyűlés bármit, ha a polgármester úr önhatalmúlag felülbírálja és nem hajtja végre. Tulajdonképpen a képviselő-testület is felesleges. Szomorú helyzet ez. A városnak fontos az 1552-es kultusz, hiszen ebből él és ezért jönnek Egerbe a turisták. Elképesztő, amiért a városvezetésnek nem lényeges az 1552-es „Ostrom” megrendezése. Reméli, a jövőben ez a helyzet majd változik.

Csillag Tamás

Ezúton szeretné megköszönni a hozzáállását a közgyűlés nagyrészének, amikor tavaly a rendezvény mellé álltak. Tették ezt pártállástól függetlenül, ami szintén a program fontosságát jelzi.

Oroján Sándor

Maximálisan egyetért Csillag Tamással. Ezeknek a rendezvényeknek egyformán lényegesnek kellene lenniük. A testületek által hozott döntéseket végre kellene hajtani, de azt az időket élik, amikor a hivatal ezt nem teszi meg. Ezt a helyzetet kezelniük szükséges, kérdés az, hogy miként. Az adott szituációban lehetséges, hogy függő hatállyal hoznak meg döntést és prioritási listát állítanak fel. Nyilván jegyző úr ebben sem lesz partner, hiszen abba sem ment bele, amit a bizottság felvetett. Majd kioktatást hallottak a részéről és végül távozott a teremből.

Mirkóczki Zita

Számára jelezte jegyző úr, hogy 10:00-kor el kell mennie egy esemény miatt.

Oroján Sándor

Ebben kér segítséget, hogy egy ilyen függő hatályú határozat meghozatalának mi a módja. Vannak jogászok bőséggel a teremben. A másik lehetőség, hogy 60 millió Ft-ig döntenek és a további rendezvényekkel kapcsolatban nem határoznak, csak amikor az adott támogatás kifizetésre került. Vitakozzon polgármester úr azokkal, akik jogosan várták a támogatást. Nagyon szívesen határoznának, ha a polgármester úr egy kicsit is figyelembe venné a bizottság akaratát. Az ő célja, hogy minden rendezvény időben és megfelelő támogatást kapjon, amennyiben a polgármester úr, illetve a szakirodák nem partnerek ebben, akkor másként kell elérni.

Mirkóczki Zita

Van néhány rendezvény, ami a második félévben valósul meg. Ilyen a Borünnep, az Újévi Koncert. Jelenleg mindegyiknél május 31. a döntési határidő. Szerinte azon rendezvények esetében kellene ezt a határidőt tartani, amelyik június 30-ig valósul meg. A többiekénél elképzelhető lenne június 30-i, valamint július 31-i határidő. Akkor már a kamatbevételekből látható valamennyi, de Oroján képviselő úr felvetését is tudja támogatni. Felállíthatnak sorrendet, azonban nincs tisztában azzal, melyik a kedves polgármester úrnak vagy melyik nem.

Oroján Sándor

Javasolja, hozzanak egy korlátozott döntést néhány rendezvény esetében és szabjanak egy április 20-i határidőt a szerződések megkötésére. Szedje össze magát egy kissé a szakiroda és utána ennek függvényében döntenek a többről. A bizottság tűzzön határidőt, amikor döntést hoz az összes többről, amennyiben az addig elfogadottakkal megállapodást kötöttek. Nyilván az lesz a kommunikáció, hogy néhány rendezvény miatt, nem lesz pénz a Bor ünnepre és a többi programra.

Badacsonyiné Bohus Gabriella

Eger benne van a TOP10 legkedveltebb úti cél között. Az előterjesztés a kulturális és idegenforgalmi jelentőségű rendezvényekről szól. A városok általában egy nagy eseménnyel nyitják meg a szezont. Eger ezt meg tudja tenni? Valamikor ez volt az „Egri Csillag Weekend”. Ez egy nagyon jó dolog volt, amivel Eger magára vonja a figyelmet. Az országos médiában félperces bejelentkezések vannak a városokból. Ezek figyelemfelkeltők, de nem vonzzák ide a turistákat. Ott mindig valami érdekesség hangzik el. Véleménye szerint, le kellene ülni a szervezőkkel, a programok időbeli megvalósítása okán. Példaként említi az „Utcazenész fesztivált” július 3-tól 9-ig. Ebben belesatlakozik egy „Bárzenész Fesztivál” július 7-től 12-ig. és mindkettő helyszíne a belváros. Ráadásul még van egy „Egri Csillag” kisszínpad. Július 11-én pedig elindul az „Egri Borünnep”. Vannak olyan programok, amik nem erősítik, hanem kioltják egymást. Június 27-től 30-ig a „Kalácsa Fesztivál” lesz, közben 28-tól 30-ig a Szederinda. Augusztus elején van program, aztán semmi, majd Szent István napja környékén pedig rengeteg. Nem lehet ezzel kezdeni valamit? Az „Ostrom” -nak is állandó időpontjának kellene lennie. Az elmúlt időszakban a „Gárdonyi 100” volt a meghatározó. Tavaly még a Gárdonyival, a Bródyval egy kicsit elszenvedtek, az idén már az sincs. Szerinte érdemes szintet lépni és amit már kitaláltak, az ne kerüljön a süllyesztőbe. A Gárdonyi évet az önkormányzat vállalta fel, ezért nem pályáztak külön. 3 millió Ft-ból nem lehet egy magasabb színvonalú kulturális programot megvalósítani. Az egri filharmonikusokat azon túl, hogy a város lakói szeretik, még szálló vendégek is érkeztek. Szükség van az „Agria Nyári Játékokra”, azonban jó lenne, ha béke lenne ezen a területen. Az Eger Turisztikai Nonprofit Kft. mindössze annyi forrást kapott, ami a működéséhez elegendő. Júniustól szeptemberig minden szombaton városnéző séta van Egerben, ami az épített környezetet mutatja be. Ezt az idegenvezetőket ingyen vállalják.

Mirkóczki Zita

A „Gárdonyi Napok” külön soron szerepel a költségvetésben, ezért nincs most ebben az előterjesztésben. Az más kérdés, hogy nem tudják, hol tart jelenleg a szervezés. Van-e az önkormányzatnál valaki, aki szervezi, amennyiben nincs, akkor valamelyik érintett egyesületnek oda tudják-e adni ezt a feladatot. Legyen „Gárdonyi Nap”, ne csak boros rendezvények valósuljanak meg Egerben. Ingyenesen látogatható programok voltak augusztus elején. Ennek a része lett volna az „Ostrom” is.

A „Végvári Vigasságok” című programot sem látja, de gondolja, hogy az a várfinanszírozásában kerül megrendezésre. Tavaly 10 millió Ft-ot adott rá az önkormányzat, viszont most nem szerepel a listában, ezért gondolta, hogy az intézmény fogja finanszírozni a programot, így egyeztek meg polgármester úrral. Szerinte, a történelmi hagyományait a városnak tisztelni kellene annyira, hogy ezeket a rendezvényeket támogatják.

Juhász Ádám

Május végén lesz a közgyűlés. Akkorra kapnak tájékoztatást az irodától, hogy miként teljesült az első negyedéves kamatbevétel?

Van két olyan rendezvény a napirendben, amelyeknek ugyanaz a szervező a kedvezményezettje. Az egyik program már május első hétvégéjén megvalósul, míg a másik csak sokkal később. Így ennek kifizetését tolhatnák későbbre és nem feltétlenül május 31-re. Az „Egri Borünnep” esetében már most tudni kell, hogy a szervező kalkulálhat-e a támogatással.

Módosító indítvánnyal él: a „Bikavér Ünnepe” rendezvény szerződésének határidejét augusztus végére javasolja.

Csillag Tamás

Kevés a keret, mert 60 millió Ft-ról beszélnek. Ezzel szemben 400 millió Ft támogatást kap a sport. Véleménye szerint, sportra nagyon sok pénz megy ki feleslegesen, míg a turisztikai programokra jóval kevesebb a forrás, holott azok hozzák a pénzt a városnak.

Továbbá szívesen látna olyat, hogy bizonyos sporttámogatások bevételét az évközben befutó kamatbevételek adják.

Dr. Pápai Ákos

Csatlakozik Badacsonyiné által elmondottakhoz, nincs stratégia, keresztbe szervezés történik. Erről nem áprilisban kellett volna beszélgetni, hanem előző év novemberében. Már decemberben meg kellene jelentetni a Programfüzetet és meg kellene tervezni már akkor a szezont. Aki később tervezi meg a nyaralását, azok inkább a kevésbé tehető réteg. Amennyiben ebből szeretne a város megélni hosszútávon, akkor ezt előre tervezni szükséges. Nem szerencsés egy hétvégén több program, hanem lényeges lenne a stratégia kidolgozása.

Oroján Sándor

Megpróbálták anno az elnök asszonnyal összehívni a szervezőket, amiért kinyilvánította a városvezetés a nem tetszését. Látszik, mi történik, ha ezt nem teszik meg. A nagy szakmai munka arra nem képes, hogy összehangolja a rendezvényeket a városban. Erre szándék vagy képesség nincs az önkormányzat részéről?

Javasolja, döntsenek a 60 millió Ft erejéig, majd további határidőt szabva határozzanak a későbbi programokról.

Mirkóczki Zita

Javasolja, sorrendben haladjanak a rendezvényeket illetően és módosítsák a határidőket a második féléves kulturális eseményeket illetően. Továbbra is javasolja, az Újévi Koncertről ne most döntsenek, majd akkor, ha látnak konszenzust az Agria Nyári Játékok szervezője, illetve a zenekar között. Kihangsúlyozza, a koncert fontos a bizottság számára.

Juhász Ádám

3 módosító javaslatot küldött: 1. Az Egri Csillag Weekend beemelése.

A 2. a Borünnep összegének az emelése.

A 3. a Bikavér napok finanszírozásáról való döntés határidejének módosítása.

Mirkóczki Zita

Az Egri Csillag Weekend kerül a sor végére, a többit pedig az aktuális pontnál módosítják.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta az 1. határozati javaslatot.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 2. határozati javaslatot és a 8,5 millió Ft-os támogatást, valamint a 2024. április 30-i határidőt.

Csillag Tamás

Alapvetően egyetért a rendezvények támogatásával, azonban a város egyik fő prioritásának kihagyásával nem, ezért tartózkodik.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 3. határozati javaslatot és a határidőt 2024. április 30-ra módosította.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 4. határozati javaslatot.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta az 5. határozati javaslatot a módosítással.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 6. határozati javaslatot.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 7. határozati javaslatot.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 8. határozati javaslatot.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 9. határozati javaslatot és a határidőt 2024 június 30-ra történő módosítását

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 10. határozati javaslatot, illetve a határidőnek a 2024. június 30-ra történő módosítását.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 11. határozati javaslatot.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 12. határozati javaslatot.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 13. határozati javaslatot, illetve a határidőt 2024. augusztus 30-ra történő módosítását.

A bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 14. határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag, 6 tartózkodás mellett nem fogadta el a 15. határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta a 16. határozati javaslatot.

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta az 1 számú döntési javaslatot.

50/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Szépasszonyvölgyi Vendégvárók Egyesülete** (székhely: 3326 Ostoros, Nagyvölgy u. 2.) részére **1.500.000 Ft, azaz egymillió-ötszázezer forint működési célú támogatást nyújt a Pincetúrák a Szépasszonyvölgyben rendezvény megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 2. számú döntési javaslatot.

A BIZOTTSÁG ELÉ KERÜLŐ DÖNTÉSI JAVASLAT

2.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Dealer Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.** (székhely: 3300 Eger, Hétvezér u. 6.) részére **5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint működési célú támogatást nyújt az Utcazenészek Versenye Egerben rendezvény megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

A BIZOTTSÁG ÁLTAL ELFOGADOTT DÖNTÉS

51/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Dealer Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.** (székhely: 3300 Eger, Hétvezér u. 6.) részére

8.500.000 Ft, azaz Nyolcmillió-ötszázezer forint működési célú támogatást nyújt az Utcazenészek Versenye Egerben rendezvény megvalósítására. Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 3. számú döntési javaslatot.

A BIZOTTSÁG ELÉ KERÜLŐ DÖNTÉSI JAVASLAT

3.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Dealer Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.** (székhely: 3300 Eger, Hétvezér u. 6.) részére **850.000 Ft, azaz Nyolcszázötvenezer forint működési célú támogatást nyújt a Képzőművészeti Utcafesztivál rendezvény megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

A BIZOTTSÁG ÁLTAL ELFOGADOTT DÖNTÉS

52/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Dealer Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.** (székhely: 3300 Eger, Hétvezér u. 6.) részére **850.000 Ft, azaz Nyolcszázötvenezer forint működési célú támogatást nyújt a Képzőművészeti Utcafesztivál rendezvény megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. április 30

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 4. számú döntési javaslatot.

53/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Gryllus Kft.** (székhely: 1022 Budapest, Csopaki u. 7.) részére **5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint működési célú támogatást nyújt a Kaláka Fesztivál megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta az 5. számú döntési javaslatot.

A BIZOTTSÁG ELÉ KERÜLŐ DÖNTÉSI JAVASLAT

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **Egri Szőlészeti Borászati Szolgáltató Nonprofit Kft.** (székhely: 3300 Eger, Deák F. u. 51.) részére **12.000.000 Ft, azaz Tizenkettő millió forint működési célú támogatást nyújt az Egri Bor Ünnepe Szent Donát napján rendezvény megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

A BIZOTTSÁG ÁLTAL ELFOGADOTT DÖNTÉS

54/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **Egri Szőlészeti Borászati Szolgáltató Nonprofit Kft.** (székhely: 3300 Eger, Deák F. u. 51.) részére **15.000.000 Ft, azaz Tizenötmillió forint működési célú támogatást nyújt az Egri Bor Ünnepe Szent Donát napján rendezvény megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 6. számú döntési javaslatot.

55/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Part Egri Kulturális, Ifjúsági és Környezetvédelmi Egyesület** (székhely: 3300 Eger, Kapás utca 56.) részére 5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint működési célú támogatást nyújt az **Egri Bor Ünnepe Szent Donát napján keretén belül, az Egri Csillag Színpad könnyűzenei koncertjeinek megvalósítására**. Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 7. számú döntési javaslatot.

56/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **Egri Zenészek Egyesülete** (székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12.) részére 3.500.000 Ft, azaz hárommillió-ötszázezer forint működési célú támogatást nyújt a **Szepesi György Bárzenész Fesztivál megvalósítására**. Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 8. számú döntési javaslatot.

57/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **Agria Játékok Nonprofit Kft.** (székhely: 3398 Nagytálya, Arany János u. 11.) részére **5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint működési célú támogatást nyújt, az Agria Nyári Játékok rendezvénysorozat megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 9. számú döntési javaslatot.

A BIZOTTSÁG ELÉ KERÜLŐ DÖNTÉSI JAVASLAT

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **Agria Játékok Nonprofit Kft.** (székhely: 3398 Nagytálya, Arany János u. 11.) részére **5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint működési célú támogatást nyújt, az Agria Nyári Játékok rendezvénysorozat keretén belül az Egri Csillagok musical előadás megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

A BIZOTTSÁG ÁLTAL ELFOGADOTT DÖNTÉS

58/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **Agria Játékok Nonprofit Kft.** (székhely: 3398 Nagytálya, Arany János u. 11.) részére **5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint működési célú támogatást nyújt, az Agria Nyári Játékok rendezvénysorozat keretén belül az Egri Csillagok musical előadás megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. június 30.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 10. számú döntési javaslatot.

A BIZOTTSÁG ELÉ KERÜLŐ DÖNTÉSI JAVASLAT

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár** (székhely: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 16.) részére **3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint működési célú támogatást nyújt, a Kultúrszalon Fesztivál megvalósítására.** Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

A BIZOTTSÁG ÁLTAL ELFOGADOTT DÖNTÉS

59/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár** (székhely: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 16.) részére **3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint működési célú támogatást nyújt, a Kultúrszalon Fesztivál megvalósítására.** Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. június 30.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 11. számú döntési javaslatot.

60/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **Egri Majorette Egyesület** (székhely: 3300 Eger, Mátyás király út 56.) részére **900.000 Ft, azaz kilencszázezer forint működési célú támogatást nyújt, a Mazsorett Nyárindító show - Zenés Parádé megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 12. számú döntési javaslatot.

61/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a **Cantus Agriensis (Egri Énekesek)** (székhely: 3300 Eger, Móricz Zs. u. 9.) részére **1.000.000 Ft, azaz egymillió forint működési célú támogatást nyújt, a Barokk Fesztivál – Bükki Művészeti Napok megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 13. számú döntési javaslatot.

A BIZOTTSÁG ELÉ KERÜLŐ DÖNTÉSI JAVASLAT

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **EBHT-Eredetvédelem Nonprofit Kft.** (székhely: 3300 Eger, Kőlyuktető 0714/1) részére **2.000.000 Ft, azaz kettőmillió forint működési célú támogatást nyújt az Egri Bikavér Ünnepi Napok rendezvény megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

62/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **EBHT-Eredetvédelem Nonprofit Kft.** (székhely: 3300 Eger, Kőlyuktető 0714/1) részére **2.000.000 Ft, azaz kettőmillió forint működési célú támogatást nyújt az Egri Bikavér Ünnepi Napok rendezvény megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. augusztus 30.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta a 14. számú döntési javaslatot.

63/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **ArtEger Szabadtéri Színház Nonprofit Kft.** (székhely: 1147 Budapest, Lócsei u. 22/B.) részére **4.000.000 Ft, azaz négy millió forint működési célú támogatást nyújt az ArtEger Feszt megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság 6 tartózkodás szavazattal támogatta a 15. számú döntési javaslatot.

64/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben **nem hagyja jóvá**, hogy az **Agria Játékok Nonprofit Kft.** (székhely: 3398 Nagytálya, Arany János u. 11.) részére **2.000.000 Ft, azaz kettőmillió forint működési célú támogatást nyújtson a 2025. évi Újévi koncert megvalósítására.**

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

Mirkóczki Zita

Megállapítja, hogy a bizottság

65/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy az **EBHT-Eredetvédelem Nonprofit Kft.** (székhely: 3300 Eger, Kőlyuktető 0714/1) részére **3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint működési célú támogatást nyújt az Egri Csillag Weekend rendezvény megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

1./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról, valamint előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások önköltségének megállapításáról, továbbá előterjesztés az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény és a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság alapító okiratainak módosításáról (VKISZB,VPÜB,KGY)

Dr. Bánhidy Péter jegyző

Meghívott:

Külvári Anikó Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Igazgatója

Perczéné Bocsi Orsolya Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság - igazgató

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

66/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság támogatja az alábbi rendelettervezet és határozati javaslatok Közgyűlés elé terjesztését:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

rendelettervezete a személyes gondoskodást nyújtó szociális,

valamint a gyermekjóléti alapellátásokról

és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Magyarország Alaptörvénye 32. cikkének (1) a) és (2) pontjaiban foglalt feladatkörében eljárva, valamint, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

Módosuló rendelkezések

1. §

A személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról

és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 3. § c) cb) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

3. §

„cb) gyermekek napközbeni ellátása: bölcsőde, családi bölcsőde, mini bölcsőde, bölcsődei szolgáltatás (időszakos gyermekfelügyelet, sószoza használat), napközbeni gyermekfelügyelet”

2. §

A rendelet 22. § (1) bekezdésében a „Gyermekek napközbeni ellátása Bölcsőde” szövegrész helyébe a „Gyermekek napközbeni ellátása Bölcsőde, mini bölcsőde” szövegrész lép.

3. §

A Rendelet 22. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

22.§(1) A bölcsődébe, mini bölcsődébe történő felvétel az indokoltság sorrendjében történik.

4. §

A Rendelet 22. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

22. §

„(2) A bölcsődei, mini bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni”

5. §

A Rendelet 3. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

Záró rendelkezések

6. §

(1) E rendelet 2024. április 5-én lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Dr. Bánhidy Péter sk.
jegyző

Mirkóczki Ádám sk.
polgármester

Határozati javaslatok:

I.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a személyes gondoskodást nyújtó szociális alap- és szakellátások 2024. évi önköltségét a következők szerint állapítja meg:

Megnevezés	Önköltség
Étkeztetés: ebéd	1.547.-Ft/adag
Étkeztetés: vacsora	1.325.-Ft/adag
Meleg étel házhoz szállítása	425.-Ft/háztartás
Házi segítségnyújtás: személyi gondozás	2.846.-Ft/óra
Házi segítségnyújtás: szociális segítség	2.846.-Ft/óra
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás	409.-Ft/nap
Idősek nappali ellátása	7.209.-Ft/nap
Fogyatékosok nappali ellátása	6.135.-Ft/nap
Támogató szolgáltatás személyi segítség	7.432.-Ft/óra
Támogató szolgálat keretében végzett személyi szállítás kilométerdíja	1.487.-Ft/km
Utcai szociális munka	4.353.-Ft/óra
Hajléktalanok átmeneti szállása, éjjeli menedékhely	5.420.-Ft/nap
Hajléktalanok ápoló-gondozó otthona	12.193.-Ft/nap
Idősek ápoló-gondozó otthona, alapszintű elhelyezés	16.480.-Ft/nap
Idősek ápoló-gondozó otthona demens ellátás	16.480.-Ft/nap
Idősek ápoló-gondozó otthona, emelt szintű elhelyezés Egyszeri belépési díj	16.480.-Ft/nap 650 000.-Ft

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda, irodavezető
Határidő: azonnal

II.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások 2024. évi önköltségét a következők szerint állapítja meg:

Megnevezés	Önköltség
Bölcsődei, mini bölcsődei gondozás	
étkezés	1 685.- Ft/nap
gondozás	11 706.- Ft/nap
Időszakos nappali gyermekfelügyelet (játsszóház)	
étkezés	1 685.- Ft/nap
gondozás	1 402.- Ft/óra
Családi bölcsőde	
étkezés	1 685.- Ft/nap
gondozás	11 586.- Ft/nap
Napközbeni gyermekfelügyelet	5 103.- Ft/óra
Családok Átmeneti Otthona	5 064.- Ft/nap
Helyettes szülői ellátás	nem történt igénybevétel
Térítésmentes szolgáltatások	
Család- és gyermekjóléti központ szolgáltatásai	11 563.- Ft/alkalom
Szünidei étkeztetés	1 123.- Ft/adag

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda, irodavezető

Határidő: azonnal

III.Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése alapján elrendeli az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény alapító okiratának módosítását, egyben felhatalmazza Eger Megyei Jogú Város Polgármesterét a módosító okirat aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester
Dr. Bánhidly Péter Jegyző megbízásából
Spisák György Aljegyző, Kabinet Iroda vezetője
Dolenszky-Szőke Szilvia, Gazdasági Iroda csoportvezetője

Határidő: 2024. április 15.

IV.Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése alapján elrendeli a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság alapító okiratának módosítását, egyben felhatalmazza Eger Megyei Jogú Város Polgármesterét a módosító okirat aláírására.

A Közgyűlés felhatalmazza a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóságot a Heves Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya felé az Intézmény szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése módosítására irányuló kérelem benyújtására.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester

Dr. Bánhidy Péter Jegyző megbízásából

Spisák György Aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

dr. Nagy-Holló Eszter, Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Dolenszky-Szőke Szilvia, Gazdasági Iroda csoportvezetője

Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság

Határidő: 2024. április 15.

2./Előterjesztés az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény, valamint a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság szervezeti és működési szabályzatának és szakmai programjainak módosításáról (VKISZB)

Spisák György Aljegyző/Kabinet Iroda irodavezető

Meghívott:

Külvári Anikó Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Igazgatója

Perczéné Bocsi Orsolya Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság - igazgató

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

67/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a módosításokkal jóváhagyja az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Jelen dokumentum hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a 16/2021. (VIII.30.) határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda Vezetője

Határidő: 2024. április 5.

68/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a módosításokkal jóváhagyja az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Hajléktalanok Gondozó Háza szakmai programját.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda Vezetője

Határidő: 2024. április 5.

69/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a módosításokkal jóváhagyja a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Jelen dokumentum hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a 4/2023. (I.18.) határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda Vezetője

Határidő: 2024. április 5.

70/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a módosításokkal jóváhagyja a Dobó Katica Bölcsőde és Családi Bölcsőde Hálózat I. sz. családi bölcsőde szakmai programját.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda Vezetője

Határidő: 2024. április 5.

71/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a módosításokkal jóváhagyja a Dobó Katica Bölcsőde és Családi Bölcsőde Hálózat II. sz. családi bölcsőde szakmai programját.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda Vezetője

Határidő: 2024. április 5.

72/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a módosításokkal jóváhagyja a Dobó Katica Bölcsőde és Családi Bölcsőde Hálózat III. sz. családi bölcsőde szakmai programját.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda Vezetője

Határidő: 2024. április 5.

73/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a módosításokkal jóváhagyja a Dobó Katica Bölcsőde és Családi Bölcsőde Hálózat IV. sz. családi bölcsőde szakmai programját.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda Vezetője

Határidő: 2024. április 5

74/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a módosításokkal jóváhagyja a Montessori Bölcsőde és Csibe Mini Bölcsőde szakmai programját.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda Vezetője

Határidő: 2024. április 5.

75/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a módosításokkal jóváhagyja a Cecey Éva Bölcsőde és Micimackó Mini Bölcsőde szakmai programját.

Felelős: dr. Bánhidly Péter jegyző megbízásából:

Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda Vezetője

Határidő: 2024. április 5.

3./Előterjesztés önkormányzati bérlakásokra vonatkozó bérlőkijelölési jog biztosításáról a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság részére (VKISZB, KGY)
Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Perczéné Bocsi Orsolya Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság - igazgató

Aux Józsefné

Mindenki nagyon örül a fizetésemelésnek, amit meg is érdemeltek, hiszen a kollégák rengeteget dolgoznak. Azt jegyzi meg problémaként, hogy a nevelést segítő munkatársak, viszont nem részesültek az emelésből. Sokszor kell hangoztatni a kormányzat felé, hogy a dajkák munkája nélkülözhetetlen. Mindenkit arra kér, hogy közvetítsék a kormányzat felé a dajkák fontos szerepét a béremelés reményében. Bízunk abban, hogy az emelés megoldja a pedagógus hiányt, ami évek óta hatalmas probléma.

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

76/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Határozati javaslat (egyszerű többség):

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság részére az Eger, Rákóczi út 8. I/3. szám alatti 1 szobás 33 m²-es összkomfortos, valamint az Eger, Rákóczi út 10. I/17. szám alatti 1 szobás 33 m²-es összkomfortos lakásra vonatkozóan bérlőkijelölési jogot biztosít a következő feltételekkel:

- a.) A bérlőkijelölési jog időtartama 5 évre szól.
- b.) A bérleti jogviszony időtartama legfeljebb a bérlőnek a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóságnál fennálló jogviszony időtartama, de legfeljebb 5 év lehet.
- c.) A lakbér mértéke megegyezik az önkormányzat tulajdonában álló bérlakások bérbeadásáról, valamint a bérleti díjak és a külön szolgáltatások díjai megállapításáról szóló 20/2023. (X. 27.) rendelet a 40. §. (1) bekezdés a.) pontjában foglaltakkal, azaz a költségelví lakbér mértékével (580 Ft/m²/ hó + ÁFA –csökkentő +növelő tényezők).
- d.) A bérlő köteles a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóságával fennálló jogviszonyának a bérlakás igénybevételétől számított 3 éven belüli megszüntetése vagy megszűnése esetén a költségelví lakbér és a piaci lakbér közötti különbség összegének a bérleti jogviszony kezdő napjától visszamenőleges megfizetésére a Bérbeadó részére.
- e.) A bérlő mentesül az óvadék megfizetése alól.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda
vezetője

Határidő: 2024. szeptember 30.

4./Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodákban foglalkoztatott pedagógusok béremeléséről (VKISZB, VPÜB,VGB,KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Bocsiné Percze Andrea Egri Kertvárosi Óvoda- igazgató

Gál Judit Benedek Elek Óvoda- igazgató

Cserhalmi Nagy Katalin Szivárvány Óvoda- igazgató

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

77/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Határozati javaslat (egyszerű többség):

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az önkormányzati fenntartású óvodákban foglalkoztatott pedagógusok béremelésének a határozat melléklete szerinti elveit. A pedagógusok melléklet szerinti béremelését 2024. január 1-től visszamenőleg biztosítani szükséges. A béremelés fedezete az intézmények 2024. évi költségvetésében rendelkezésre áll. A Közgyűlés feladatul szabja az önkormányzati fenntartású óvodák igazgatóinak a szükséges munkáltatói intézkedések megtételét.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda
Bocsiné Percze Andrea igazgató
Egri Kertvárosi Óvoda
Cserhalmi-Nagy Katalin igazgató
Szivárvány Óvoda
Gál Judit igazgató
Benedek Elek Óvoda

Határidő: 2024. április 30.

5./Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodák 2024/2025. nevelési évének indításához szükséges fenntartói döntésekről (VKISZB,KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Bocsiné Percze Andrea Egri Kertvárosi Óvoda- igazgató

Gál Judit Benedek Elek Óvoda- igazgató

Cserhalmi Nagy Katalin Szivárvány Óvoda- igazgató

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

78/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Határozati javaslatok (egyszerű többség):

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Benedek Elek Óvodában (székhelye: Eger, Vallon u. 4.) a 2024/2025. nevelési évben összesen 26 óvodai csoport indítását engedélyezi.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Határidő: 2024. szeptember 1.

2.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Egri Kertvárosi Óvodában (székhelye: Eger, Ifjúság u. 4.) a 2024/2025. nevelési évben összesen 18 óvodai csoport indítását engedélyezi.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Határidő: 2024. szeptember 1.

3.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Szivárvány Óvodában (székhelye: Eger, Kertész u. 100.) a 2024/2025. nevelési évben összesen 26 óvodai csoport indítását engedélyezi.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Határidő: 2024. szeptember 1.

6./Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodák továbbképzési programjának jóváhagyására (VKISZB)

Spisák György Aljegyző/Kabinet Iroda irodavezető

Meghívott:

Bocsiné Percze Andrea Egri Kertvárosi Óvoda- igazgató

Gál Judit Benedek Elek Óvoda- igazgató

Cserhalmi Nagy Katalin Szivárvány Óvoda- igazgató

Aux Józsefné

Az élethosszig tartó tanulás a pedagógus életét végig kíséri. Az anyag a 3 óvoda igazgató továbbképzési tervét tartalmazza. Ez minőségében és mennyiségében is változást mutat. A képzések önfinanszírozásuk, ezért nem nagy kedvvel jelentkeznek a pedagógusok, de miután kötelező, így elvégzik. Nagyon sok a sajátos nevelési igényű gyermek. Ennek kezelését nem sajátítják el sem az alapképzésben, sem a továbbképzések alkalmával. Sokkal célszerűbb lenne, ha módszertani ismereteket adnának át a szakembereknek. A

módszertani ismeretek hiányában a sajátos nevelési igényű gyermekek az iskolába lépve kudarcot vallanak.

A továbbképzési terveket alapvetően megvalósíthatónak tartja, javasolja elfogadásra.

Dr. Pápai Ákos

Ezzel az információval ő maga is szembesült. Már az óvodába lépő gyerekek 50%-ának hiányoznak bizonyos képességeik. E tekintetben az önkormányzatnak is van felelőssége. A szülők nem megfelelő nevelése vezet a gyermekek képességeinek hiányához. Egy tájékoztatási kampánnyal fel kell erre hívni a szülők figyelmét. Az elektromos eszközök használatának hatására a megfelelő beszéd- és mozgáskészségek nem alakulnak ki. Ez a jelenség a társadalom minden rétegében jelen van.

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta mind a 3 döntési javaslatot.

79/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva jóváhagyja a Benedek Elek Óvoda 2024-2029 időszakra vonatkozó továbbképzési programját.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester

megbízásából

Kabinet Iroda

Spisák György aljegyző

Benedek Elek Óvoda

Gál Judit igazgató

Határidő: 2024. április 30.

80/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva jóváhagyja az Egri Kertvárosi Óvoda 2024-2029 időszakra vonatkozó továbbképzési programját.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
megbízásából
Kabinet Iroda
Spisák György aljegyző
Egri Kertvárosi Óvoda
Bocsiné Percze Andrea igazgató

Határidő: 2024. április 30.

81/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva jóváhagyja a Szivárvány Óvoda 2024-2029 időszakra vonatkozó továbbképzési programját.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
megbízásából
Kabinet Iroda
Spisák György aljegyző
Szivárvány Óvoda
Cserhalmi-Nagy Katalin igazgató

Határidő: 2024. április 30.

7./Előterjesztés a Biosziget Rehabilitációs Alapítvány és a Főegyházmegyei Karitás
Központ RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat részére 2023. évben nyújtott működési
célú támogatások elszámolásáról (VKISZB,VPÜB,KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Kohári Szilvia Egri Főegyházmegyei Karitás Központ RÉV Szenvedély-segítő Szolgálat
Mandák Attila Biosziget Rehabilitációs Alapítvány kuratóriumi elnök
Árvai Ferenc Főegyházmegyei Karitás Központ - igazgató

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

82/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Határozati javaslatok:

1./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a 2/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelet alapján a Biosziget Rehabilitációs Alapítvány részére nyújtott 3.500.000, - Ft, azaz hárommillió-ötszázezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős:

Dr. Bánhidly Péter jegyző megbízásából

Dr. Nagy-Holló Eszter irodavezető

Mandák Attila kuratóriumi elnök

Biosziget Rehabilitációs Alapítvány

Határidő: 2024. április 15.

2./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a 175/2023. (III. 30.) közgyűlési határozat és a 2/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelet alapján a Főegyházmegyei Karitászi Központ RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat részére nyújtott 3.500.000, - Ft, azaz hárommillió-ötszázezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős:

Dr. Bánhidly Péter jegyző megbízásából

Dr. Nagy-Holló Eszter irodavezető

Árvai Ferenc igazgató

Főegyházmegyei Karitászi Központ

Határidő: 2024. április 15.

8./Előterjesztés a Dobó István Vármúzeum Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról (VKISZB)

Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

dr. Ringert Csaba igazgató, Dobó István Vármúzeum

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

83/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság saját hatáskörben eljárva jóváhagyja az előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő Dobó István Vármúzeum módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda irodavezető

Határidő: 2024. április 4.

9./Előterjesztés a Dobó tér 9. szám alatti 5042/A/4 hrsz-ú ingatlan egy részének térítésmentes használatba adásáról (VGB, VPÜB, VKISZB, KGY)
Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:
Várkonyi György Olivér főkapitány-elnök, Egri Fertálymesteri Testület

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

84/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

1. **Határozati javaslat:**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022 (XI.25) rendelete (továbbiakban: Vagyonrendelet) 14. § (1), (3), (4) és (5) bekezdésében foglaltakra tekintettel jóváhagyja az Önkormányzat tulajdonát képező egri 5042/A/4 hrsz-ú, természetben Eger, Dobó István tér 9. szám alatti 110 m² térmértékű ingatlanrész térítésmentes használatba adását az Egri Fertálymesteri Testület (székhely: 3300 Eger, Bajcsy-Zsilinszky utca 9., adószám: 18586046-1-10) részére 2024. április 15. napjától 5 éves időtartamra nettó 0,- Ft/hó + 59.467,- Ft/hó ÁFA bérleti díj mellett az alábbi feltételekkel:

- Az áfa fizetési kötelezettség megállapításának alapjául szolgáló bérleti díj összege évente a fogyasztói árindex mértékével emelkedik. Az első emelés 2025. májusában esedékes.
- Az ingatlant csak a fent említett szervezet használhatja, albérletbe nem adhatja.

- A szervezet az ingatlant az alaptevékenységéhez vagy ahhoz kapcsolódó tevékenységhez használhatja.
- A szervezet 2024. április 15. napja és 2029. április 14. napja közötti időtartamban használhatja az ingatlant.
- Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022 (XI.25.) rendelet 14. § (3), (4) és (5) bekezdés szerinti költségek a szervezetet terhelik.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az ingatlan használatba adásáról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester

Dr. Bánhidy Péter Jegyző megbízásából:

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Irodavezető

Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető

Juhász Éva Vagyongazdálkodási Irodavezető

Határidő: 2024. április 15.

2. Határozati javaslat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata kössön közszolgáltatási szerződést az Egeri Fertálmesterek Testületével (székhely: 3300 Eger, Bajcsy-Zsilinszky utca 9., adószám: 18586046-1-10), a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pont szerinti kulturális közfeladatok ellátására, 2024. április 15. napjától 2029. április 14. napjáig terjedő időszakra.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester

Dr. Bánhidy Péter Jegyző megbízásából:

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Irodavezető

Juhász Éva Vagyongazdálkodási Irodavezető

Határidő: 2024. április 15.

10./Előterjesztés elvi állásfoglalás kéréséről az Eger, Kertész utca – Hadnagy utca körforgalmi csomópontba tervezett szobor köztéri létesítéséről (VKISZB)
Farkas Attila alpolgármester és Kovács Cs. Tamás képviselő

Meghívott:

Tóth Péter fertálymester Maklár II. negyed választmányi tag, kérelmező

Mirkóczki Zita

A Facebook-on elég nagy vita volt arról, hogy merre fog nézni a szobor.

Tóth Péter

A tervek szerint dél felé fog nézni, azaz az Egerbe érkezőket fogja fogadni.

Badacsonyiné Bohus Gabriella

Kifejezetten örül, amiért végre alkotásokat helyeznek el a körforgalmakban. Úgy gondolta, a Kertész út végén egy olyan szobor kerül elhelyezésre, ami a kertészeket fogja szimbolizálni, de örül a fertályoknak szintén.

Örülne, ha az M25 felől a városba érkező vendéget szintén valami szép alkotás várná, mert az első benyomás a leglényegesebb. Kéri, ezek a tervek kerüljenek elő és találjanak a megvalósításhoz támogatót.

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

85/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló 28/2011.(VI.30.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 12.2 pontja alapján a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva előzetesen elvi hozzájárulását adja a „fertálymester-szobor” létesítéséhez a Kertész utca – Hadnagy utca körforgalmi csomópont (hrs.: 6334/4) területén.

Felelős: Kacsó János, főépítész

Határidő: 2024.06.30.

12./Előterjesztés a 2023. évi sportcélú támogatások elszámolásáról (VKISZB, KGY)
Mirkóczki Ádám polgármester

Csillag Tamás

Ismételten megjegyzi, hasonlítsák össze a 2023-ban, valamint a 2024-ben megítélt sportcélú támogatásokat. Indokolatlannak tartja a növekedést.

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

86/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Határozati javaslat .:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az alábbi sportszervezetek részére, 2023. évre nyújtott működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolásokat.

1. Agria Shotokan Karate Egyesület	500.000 Ft
2. Andornaktálya Sportegyesület	500.000 Ft
3. Búvár és Vízisport Klub Eger	300.000 Ft
4. Diák és Szabadidősport Egyesület Hungária	500.000 Ft
5. Egri Ritmikus Sportgimnasztika Tömegsport Egyesület	250.000 Ft
6. Street Workout Team Eger Egyesület	500.000 Ft
7. Egri Városi Tenisz Klub	600.000 Ft
8. Flexi-Team Aerobik Klub	600.000 Ft
9. Heves Megyei Diák-és Szabadidősport Egyesület	300.000 Ft
10. Vakok és Gyengénlátók Integráló és Sportegyesülete	600.000 Ft

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. április 4.

2.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Adam Borics Fighting Academy Sportegyesület** (székhelye: 3332 Sirok, Rózsa utca 1.) részére 2023.

évre nyújtott 1.700.000 Ft, azaz Egymillió-hétszázezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. április 4.

3.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Eger Városi Úszóklub és Gyógyúszótanoda** (székhelye: 3300 Eger, Frank Tivadar utca 5.) részére 2023. évre nyújtott 2.000.000 Ft, azaz Kettőmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. április 4.

4.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Egri Bolyky Bástyá Sakk Egyesület** (székhelye: 3300 Eger, Alvégi utca 15.) részére 2023. évre nyújtott 5.000.000 Ft, azaz Ötmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. április 4.

5.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Egri Thai Boksztársaság** (székhelye: 3300 Eger, Arany János utca 201. II/12.) részére 2023. évre nyújtott 1.000.000 Ft, azaz Egymillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. április 4.

6. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Heves Megyei Diák-és Szabadidősport Egyesület** (székhelye: 3300 Eger, Dobó tér 6/a,) részére 2023. évre nyújtott 1.600.000 Ft, azaz Egymillió-hatszáz ezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. április 4.

7.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Békatutaj Szabadidősport Egyesületet** (székhelye: 3300 Eger, Kádas Géza u. 12.) részére a **2024. évi XV. Egri Városi Síbajnokság** megrendezése fedezete céljából nyújtott 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. április 4.

8.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Eger-Eszterházy Szabadidő és Sportegyesület** (székhelye: 3300 Eger, Stadion u. 8.) és a **HandballeSZSE Kft. Sportegyesület** (székhelye: 3300 Eger, Stadion utca 8.) részére 2023. évre nyújtott 30.000.000 Ft, azaz harmincmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. április 4.

9.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 78/2024. (II.22) számú közgyűlési határozatát akként módosítja, hogy a határozat 29. sorában 2024. évre módosul a támogatási cél az alábbi szerint:

29.	Egri Vízilabda Klub	2024. évi utánpótlás működési támogatás	30 000 000.-
-----	---------------------	--	--------------

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető
Spisák György aljegyző

Határidő: 2024. december 31.

10.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a **Magyar Ugrókötelesek Szövetsége** (székhelye: 3300 Eger, Csákósr utca 3.; adószáma: 18114029-1-10, nyilvántartási száma: 01-02-0010931) részére a **Kötélugró Európa Bajnokság** működési költségeinek fedezésére 3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint támogatást nyújt. A támogatás összege az Önkormányzat 2024. évi költségvetése II/13/1/1/5/K – Idegenforgalmi jelentőségű sportesemények címszámán rendelkezésre áll. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető
Spisák György aljegyző

Határidő: 2024. december 31.

13./Előterjesztés a 2023. évi idegenforgalmi jelentőségű rendezvények bizottsági hatáskörű működési célú támogatásainak elszámolásáról (VKISZB)
Mirkóczki Ádám polgármester

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

87/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja az **Agria Film Kft.** (székhely: 3300 Eger, Széchenyi u. 14.) részére 2023. évre, a **Belvárosi Filmpiknik rendezvény** megvalósítása céljából nyújtott 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

88/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja az **Agria Film Kft.** (székhely: 3300 Eger, Széchenyi u. 14.) részére 2023. évre, a **Food Track Show rendezvény** megvalósítása céljából nyújtott 400.000 Ft, azaz négyszázezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

89/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja az **Agria Játékok Nonprofit Kft.** (székhely: 3398 Nagytálya, Arany János u. 11.) részére a **2024. évi Újévi Koncert** megvalósítása céljából nyújtott 2.000.000 Ft, azaz kettőmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

90/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja az **EBHT – Eredetvédelem Szolgáltató Kft.** (3300 Eger, Kőlyuktető út 714/1.) részére 2023. évre, az **az Egri Bikavér Ünnepi Napok rendezvény** megvalósítása céljából nyújtott 3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

91/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja az **EBHT – Eredetvédelem Szolgáltató Kft.** (3300 Eger, Kőlyuktető út 714/1.) részére 2023. évre, az **az Egeri Borszalon rendezvény** megvalósítása céljából nyújtott 2.000.000 Ft, azaz Kettőmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

92/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja a **Szépasszonyvölgyi Vendégvárók Egyesülete** (székhely: 3326 Ostoros, Nagyvölgy u. 2.) részére 2023. évre, a **Pincetúrák a Szépasszonyvölgyben** rendezvény megvalósítása céljából nyújtott 1.500.000 Ft, azaz egymillió-ötszáz ezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

93/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja a **Szépasszonyvölgyi Vendégvárók Egyesülete** (székhely: 3326 Ostoros, Nagyvölgy u. 2.) részére 2023. évre, a **Szüret rendezvény** megvalósítása céljából nyújtott 7.000.000 Ft, azaz hétmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

94/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja a **Lajtha László Néptánc és Népzenei Egyesület** (székhely: 3300 Eger, Széchenyi u. 52.) részére 2023. évre, a **Lajtha László Néptáncegyüttes Országos Minősítő Programban való részvétel** céljából nyújtott 1.400.000 Ft, azaz egymillió-négyszázezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

95/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja az **Egri Szőlészeti Borászati Szolgáltató Nonprofit Kft.**(székhely: 3300 Eger, Deák F. u. 51.) részére 2023. évre, az **Egri Bor Ünnepe Szent Donát napján rendezvény** megvalósítása céljából nyújtott 15.000.000 Ft, azaz tizenötmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

96/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja az **Egri Majorette Egyesület** (székhely: 3300 Eger, Mátyás király út 56.) részére 2023. évre, a **Mazsorett Fesztivál** megvalósítása céljából nyújtott 900.000 Ft, azaz kilencszázezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

97/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja az **Egri Szimfonikus Zenekar Kulturális Egyesület** (székhely: 3300 Eger, Knézich K. u. 8.) részére 2023. évre, koncertek megvalósítása céljából nyújtott 16.000.000 Ft, azaz tizenhatmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

98/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága elfogadja az **Egri Szimfonikus Zenekar Kulturális Egyesület** (székhely: 3300 Eger, Knézich K. u. 8.) részére a **2024. évi Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett koncert** megvalósítása céljából nyújtott 2.000.000 Ft, azaz kettőmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. március 27.

14./Előterjesztés a 2023. évi idegenforgalmi jelentőségű rendezvények közgyűlési hatáskörű működési célú támogatásainak elszámolásáról (VKISZB,KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

99/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Egri Szimfonikus Zenekar Kulturális Egyesület** (székhely: 3300 Eger, Knézich K. u. 8.) részére 2023. évre, működési céllal nyújtott 4.000.000 Ft, azaz négymillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

2.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Egri Zsidó Kulturális Egyesület** (3300 Eger, Dr. Hibay Károly utca 2.) részére a 2023. évi rendezvények megvalósítása céljából nyújtott 500.000 forint, azaz ötszázezer forint működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

3.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja **Agria Film Kft.** (székhely: 3300 Eger, Széchenyi u. 14.) részére, az **Adventi programsorozat** megvalósítása céljából nyújtott 34.000.000 forint, azaz harmincnégymillió működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

4.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja **Agria Film Kft.** (székhely: 3300 Eger, Széchenyi u. 14.) részére, a **HÜTTE - Egri Forralt Bor Napok programsorozat** megvalósítása céljából nyújtott 8.000.000 forint, azaz nyolcmillió forint működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

5.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a **Heves Megyei Úszó- és Vízilabda Szövetség Alapítvány** (3300 Eger, Kossuth L. u. 9.) részére az Egri Sportmúzeum 2023. évi működésére nyújtott 5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

6.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a **Heves Megyei Úszó- és Vízilabda Szövetség Alapítvány** (3300 Eger, Kossuth L. u. 9.) részére az Egri Sportmúzeum 30. évfordulójára nyújtott 1.500.000 Ft, azaz egymillió-ötszáz ezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

7.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Egri Zsidó Kulturális Egyesület** (3300 Eger, Dr. Hibay Károly utca 2.) részére a Holokauszt-emlékmű megvalósítása céljából nyújtott 100.000 forint, azaz száz ezer forint felhalmozási célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

8. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Eger Sikeréért Egyesület** (3300 Eger, Eszterházy tér 8.) részére 2023. évre, a Hírességek emléktáblák

elhelyezése céljából nyújtott 2.500.000 Ft, azaz Kettőmillió-ötszázezer forint összegű, felhalmozási célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

9.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja **EBHT – Eredetvédelem Szolgáltató Kft.** (3300 Eger, Kőlyuktető út 714/1.) részére a Boros rendezvények eszközvásárlása céljából nyújtott 1.500.000 forint, azaz egymillió-ötszázezer forint felhalmozási célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

10.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja **Agria Film Kft.** (székhely: 3300 Eger, Széchenyi u. 14.) részére az **Adventi programsorozathoz kapcsolódó Betlehem és fény-installáció vásárlása** 2023. évi felhalmozásra nyújtott 11.000.000 forint összegből 10.013.288 Ft, azaz tízmillió-tizenháromezer-kettőszáznyolcvannyolc forint felhalmozási célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást. A támogatásból fel nem használt 986.712 Ft visszautalásra került 2024. március 4. napján.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Spisák György aljegyző

Kabinet Iroda

Határidő: 2024. április 4.

Badacsonyiné Bohus Gabriella

Az elszámolásokon túl, szükség lenne a rendezvények értékelésére egyaránt. Jó lenne, amennyiben áttekintenék, hogy milyen eredményeket hozott a város számára a szervezőkkel közösen egy kötetlen beszélgetés formájában.

Csillag Tamás

Külön kell választani, hogy melyek az idegenforgalmi szempontból jelentős rendezvények, illetve melyek szólnak elsősorban a helyi lakosoknak. Az Eger Adventet emeli ki, ahol főként helyi lakosok vesznek részt. Ez 53 millió Ft-ba került, ami gyakorlatilag a 2024-es rendezvénykeret.

Mirkóczki Zita

Lehet kiértékelni a rendezvényeket és a jövőben az alapján adni a támogatást. Ezekről valóban novemberben kellene döntenie és nem ilyenkor. Nyilván előre kötelezettséget kellene vállalni nagyjából 200 millió Ft-ig. Kérdés, mennyire fontos a városnak.

Csillag Tamás

Gyulán a Végvári Napokat már előző év decemberében elkezdik megszervezni.

Dr. Pápai Ákos

A Gyulai vár nagyjából akkora méretű, mint a Kertész út, illetve a Sas út sarkán lévő malom Egerben. Ehhez képest 2022-ről 2023-ra között az idegenforgalmi növekmény a legnagyobb mértékű volt.

16./Előterjesztés a 2024. év meghatározó kulturális, turisztikai rendezvényeinek közgyűlési döntést igénylő döntéseiről (VKISZB,KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igenszavazattal támogatta a döntési javaslatot.

100/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Határozati javaslat (egyszerű többség):1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a **Szederinda Alapítvány** (székhelye: 3300 Eger, Rajner Károly u. 64.) részére **2.000.000 Ft, azaz kettőmillió forint működési célú támogatást nyújt a Szederinda Néptáncfesztivál megvalósítására.** Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K címszáma.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

2.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K Idegenforgalmi jelentőségű kulturális rendezvények címszámról 3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint átcsoportosítását rendeli el a 2024. évi költségvetés I/12/-/1/3/K Bródy Sándor Könyvtár Működési célú előirányzat – Dologi kiadások címszámra. Az átcsoportosításra a 2024. évi Kultúrszalon Fesztivál támogatásának fedezete miatt van szükség.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. május 31.

17./Előterjesztés a 2024. év meghatározó kulturális, turisztikai rendezvényeinek támogatásáról (VKISZB,KGY)
Mirkóczki Zita képviselő

AZ ELŐTERJESZTŐ VISSZAVONTA

18./Előterjesztés az önkormányzat és az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására

Mirkóczki Ádám polgármester

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal támogatta a döntési javaslatot.

101/2024. (IV.03.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Határozati javaslat (egyszerű többség):

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Gárdonyi Géza Színház (I. fejezet 8. címszám) kötelező feladat egyéb működési célú kiadások 2.100.000 Ft-os emelését a dologi kiadások egyidejű csökkentésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester,
Juhász Tamás gazdasági irodavezető
Határidő: 2024. április 30.

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Gárdonyi Géza Színház (I. fejezet 8. címszám) kötelező feladat beruházási kiadás 12.276.530 Ft-os emelését az V/8/-/5/K Önkormányzati feladatellátás tartaléka 12.276.530 Ft-os egyidejű csökkentésével, azzal a megkötéssel, hogy a bevételi előirányzat teljesülését követően az átcsoportosított összeg elvonásra kerül az intézménytől és visszapótlásra kerül az Önkormányzati feladatellátás tartalékára.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester,
Juhász Tamás gazdasági irodavezető
Határidő: 2024. április 30.

3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése engedélyezi Eger MJV Polgármesteri Hivatalánál 2024. április 1-től a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó egyéb foglalkoztatási létszám keretének 1 fővel történő emelését a köztisztviselői létszámkeret 1 fővel történő csökkenésével egyidejűleg. A létszámváltozást a 2024. évi költségvetési rendelet módosításakor át kell vezetni.

Felelős: Dr. Bánhidó Péter jegyző
Juhász Tamás gazdasági irodavezető
Határidő: 2024. április 30.

19./Tájékoztató a Városi Diáktanács 2023. évi működéséről, valamint az ifjúsági szakmai struktúrák, szolgáltatások, információszolgáltatás, tanácsadás biztosításáról (VKISZB, KGY)

Farkas Attila alpolgármester

Meghívott: Sándor Ágnes és Olsen Martin

észrevétel nem volt

20./Tájékoztató a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2023. évi tevékenységéről (VKISZB, KGY)

Farkas Attila alpolgármester

észrevétel nem volt

Mirkóczki Zita
elnök

Csillag Tamás
tag

Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária
jegyzőkönyvvezető